

Большие гастроли в Большом театре

МОСКВА, 30 октября. (Спецкорр. ГРУЗИНФОРМА). Москва гостепримно встретила коллектив Тбилисского государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета имени Захария Палиашвили, который в течение двух недель будет выступать на главной сцене Большого театра Союза ССР. После теплой встречи, состоявшейся в аэропорту Внуково, мастера грузинской сцены вместе с московскими коллегами приняли участие в церемонии перезахоронения останков великого русского певца Федора Ивановича Шаляпина на Новодевичьем кладбище. Дочь певца Татьяна Шаляпина, приехавшая специально из Парижа, узнав про гастроли Тбилисского оперного в Москве, вспомнила, с какой теплотой говорил отец о Тифлисе, где неоднократно выступал, о грузинской культуре, с которой был хорошо знаком, как бережно хранил тифлисские афиши...

30 октября в Большом театре состоялась пресс-конференция, собравшая представителей центральных газет и журналов, радио и телевидения, ТАСС и АПН, музыкальной общественности столицы.

Художественный руководитель Тбилисского оперного, народный артист Грузинской ССР, лауреат премии имени Ш. Руставели Д. Кахидзе, который вел эту встречу, отметил значение первых, по сути дела, столь длительных выступлений театра на главной сцене страны, рассказал о гастрольном репертуаре: солистах и постановщиках, том поиске, которым отмечена работа коллектива.

Затем Д. Кахидзе, главный хореограф театра лауреат Ленинской и Государственной премий СССР М. Лавровский, генеральный директор театра З. Махарадзе, руководитель пресс-центра гастролей музыковед Е. Мачаварини ответили на многочисленные вопросы журналистов.

Итак, сцена Большого театра на две недели полностью предоставлена тбилисским артистам. Идут репетиции, занимают «свои места» декорации «Данси» З. Палиашвили — этим спектаклем 1 ноября состоится официальное открытие гастролей.